
 

 

Čo to je? 

Je to udalosť, na ktorej sa zídeme 

s túžbou aspoň na niekoľko dní 

vytvoriť spoločenstvo, v ktorom by 

bolo miesto pre ľudí každého veku, 

pre deti, mladých aj starších, a kde 

by sme spolu ako veľká rodina 

mohli zakúsiť bohatstvá katolíckej 

viery. 

 

Kde to je? 

Na krásnom pútnickom mieste 

Skalka pri Trenčíne, ktoré 

je už tisíc rokov preniknuté 

duchovným bohatstvom, ktoré 

tu zanechali sv. Andrej Svorad 

a Beňadik. Stanujeme priamo 

pod benediktínskym kláštorom, 

aby sme aj v prírode spoznávali 

krásu nášho Stvoriteľa. 

 

Kedy to je? 

Konferencia sa uskutoční v dňoch od 28. júna do 2. júla 



Aké bohatstvá možno nájsť v Katolíckej cirkvi? 

V Katolíckej cirkvi môžeme nájsť veľké bohatsvo, ktoré si niekedy ani 

neuvedomujeme. Cirkev by mala žiariť ako Kristova nevesta, v celej svojej 

kráse. Preto je dôležité, aby sme všetko, čo Pán ustanovil a čo Cirkev 

ponúka, prežívali v plnosti a nezameriavali sa len na určité aspekty. Plnosť 

našej Cirkvi spočíva v jej liturgickom, eucharistickom, mariánskom, 

charizmatickom, sviatostnom, mystickom i ekumenickom aspekte. 

 

Ako bude prebiehať konferencia? 

Väčšina programu bude prebiehať v hlavnom stane na lúke pod kláštorom. 

Program pripravujeme pre tri vekové kategórie:   

1. Deti 5 - 12 rokov  
(dieťa by malo zvládnuť prácu v skupinke) 

 

2.  Mládežníci 13 - 17 rokov  
(dobrodružný program, čiastočne prepojený s programom v hlavnom stane) 

 

3. Dospelí 
 

Okrem hlavného stanu budú časti programu prebiehať i v kláštornej 

kaplnke, v kostole na malej Skalke, v novovybudovanej kaplnke Božieho 

milosrdenstva a na samotnej lúke. Pre deti bude k dispozícii detský stan a 

pre deti mladšie než 5 rokov hrací stan, v ktorom budú môcť počas 

programu pre dospelých tráviť čas s rodičmi tak, aby sa zabavili a rodičia 

mali zároveň možnosť zúčastniť sa programu pre dospelých. 

 

Čo bude náplňou programu? 

Podľa vzoru konferencie Nové svitanie z anglického mariánskeho 

pútnickeho miesta Walsingham bude program tématicky rozdelený do 

piatich dní – pútnickeho dňa (sobota), dňa zmierenia (nedeľa), dňa uzdravenia 

(pondelok), mariánskeho dňa (utorok) a evanjelizačného dňa (streda).  



Hlavná náplň programu pozostáva z: 

 

 svätých omší- slávenie 

Eucharistie ako stredobod 

každého dňa, sv. spovede 

 

 

 

 prednášky rôznych hostí, domácich i 

zahraničných, modlitba za uzdravenie 
 

 

 modlitba chvál, pri ktorej 

najbezprostrednejšie uznávame, že 

Boh je Boh. Ospevuje ho pre neho 

samého, oslavuje ho preto, že ON JE, 

ešte viac než za to, čo koná (KKC 2639) 

 
 

 modlitba ruženca, liturgie hodín a 

korunky Božieho milosrdenstva 

 

 

 

 večerné eucharistické adorácie v 

kláštornej kaplnke, Taizé 

 



Na akých hostí sa môžeme tešiť v roku 2014? 

 Mons. ThDr. Štefan Vallo, PhD. 
 

Riaditeľ kancelárie biskupského úradu v Nitre 
 

Foto: http://klastorskalka.sk/obnova-skalky/organy-neinvesticneho-fondu 

 John Vaughan-Neil 
 

Pochádza z Veľkej Británie, je zakladateľom seminára Life in the 
Spirit (Život v Duchu Svätom), taktiež je autorom knihy "A Practical 
Guide to the Gift of Tongues" (Praktický sprievodca darom jazykov). 
 

Foto: http://www.newdawn.org.uk/speakers.html 
 o. Mikuláš Tressa, CSsR 

 

Gréckokatolícky redemptorista, v súčasnosti igumen monastiera v 
Stropkove. 
 

Foto: http://www.grkatpo.sk/?schematizmus&show=knaz&id=227 

 Daphne Kilner 
 

Pochádza z Veľkej Británie, je neoddeliteľnou súčasťou nášho 
spoločenstva. Bola pri zrode konferencie New Dawn vo Walsinghame. 
Autorka knihy "Dvanásť krokov s Ježišom". 
 

Foto: Radovan Zelík 

 o. Dominik Markoš 
 

Katolícky kňaz a ľudový misionár, v súčasnosti pôsobiaci ako farár v 
Sklabinej 
 

Foto: http://www.webnoviny.sk/slovensko/clanok/158916-duchovne-slovo-na-jedenastu-nedelu-cez-rok/ 

 o. Dušan Monček 
 

Katolícky kňaz, pôsobí vo farnosti Dolná Maríková. 
 

Foto: Ján Mikuláš 

 Mgr. Richard Vašečka 
 

Otec rodiny, učiteľ náboženstva, vedúci spoločenstva Nový Jeruzalem 
a poslanec NRSR. 

 Elijah Band 
 

Elijah Band je worship kapela, ktorej ultimátnym cieľom je nastoliť 
Božiu prítomnosť v identite toho, čo nám Boh prisľúbil. 



Mal by som vedieť ešte nejaké užitočné informácie? 

Určite by ste mali ešte vedieť nasledovné informácie: 

 registrácia prebieha na stránka www.novesvitanie.sk, a to do dátumu 

22. júna 2014. Registrácia umožňuje prihlásiť sa aj na detský alebo 

mládežnícky program a tiež objednať si stravu na Vami zvolené dni. Po 

tomto termíne sa budete môcť zaregistrovať (na webe alebo priamo na 

konferencii), nebudete však mať možnosť objednať si jedlo; tiež Vám 

nedokážeme zaručiť možnosť účasti Vašich detí na detskom programe. 
 

 na mieste bude zabezpečená pitná voda a možnosť základnej hygieny 
(umývadlá a toalety; sprchy priamo na mieste konferencie sú momentálne v riešení)  

 

 pomocných rúk nikdy nie je dosť, preto medzi účastníkmi hľadáme  

ochotných dobrovoľníkov, ktorí by mohli pomôcť s aktivitami ako 

stráženie areálu, výdaj stravy, technická pomoc a iné.  
(dobrovoľníkom ako prejav vďačnosti znížime konferenčný poplatok o 5 eur) 

 

 odporúčame účasť na celej konferencii, nakoľko má svoju dynamiku na 

spôsob duchovných cvičení, a tak jednotlivé časti na seba nadväzujú 
 

 pokiaľ Vám nevyhovuje stanovanie v kempe, máte možnosť sa 

ubytovať v penzióne v Zamarovciach (cca 2km),  

príp. mnoho možností ubytovať sa priamo v Trenčíne 
 

 ak máte ešte iné otázky, ochotne ich zodpovieme na: 

info@novesvitanie.sk alebo 0902/775 147 

 

 

Veríme, že sa nám spolu s Vami podarí vytvoriť  

nádherné spoločenstvo na Božiu slávu.  

Už teraz sa na Vás veľmi tešíme  

a myslíme na Vás v našich modlitbách. 
 

Organizačný tím konferencie Nové svitanie 

http://www.novesvitanie.sk/
mailto:info@novesvitanie.sk

